

达10休战

膝盖韧带修复手术非常成功
达10即将进入漫长的康复期
铁定缺席下赛季亚冠小组赛

北京时间前晚,从德国传来消息,舜天头号射手、中超联赛最佳球员达纳拉赫在汉堡的膝盖韧带修复手术很成功。尽管达纳拉赫本人非常开心,但接下来他将面临漫长的康复期,根据德国医生的建议,达纳拉赫至少需要康复7个月时间,才可能出场比赛。这也意味着,他将和下赛季的亚冠联赛小组赛说再见了。

未来,舜天也将寻找达纳拉赫的替代者。当然,达纳拉赫与舜天还有两年合约,舜天对他依然有很多期待。

1 达10伤病到底有多重? 右膝前十字韧带撕裂

达纳拉赫是舜天夺得中超亚军的头号功臣,也是联赛的最佳射手、最佳球员。不过自从倒数第3轮对阵恒大时受伤之后,达纳拉赫便再也没有能出现在赛场上。当时,他感觉膝盖不舒服,便去医院拍了片子,检查的结果显示达纳拉赫的韧带有损伤,需要休养。

出于谨慎考虑,舜天俱乐部把达纳拉赫的片子送去了德国,德国专家当即告诉达纳拉赫,必须立即停止踢球,否

则后果很严重。在这样的背景下,尽管达纳拉赫参加了舜天主场对阵北京国安的赛前训练,但正式比赛他并未出场。

由于明年舜天面临多线作战,压力不小,为了让达纳拉赫的伤病能彻底痊愈,在最后一轮舜天对阵富力之前,达纳拉赫前往德国汉堡,接受德国医生的检查,为此他错过了中超全明星赛和中超颁奖盛典,原本他是主角。

在德国期间,医生对他进

7个月



达纳拉赫,你快回来

2 达10将缺阵多长时间? 至少需要休养7个月

德国当地时间11月12日早上8点30分,达纳拉赫被推进了位于汉堡的手术室,为他主刀的是德国运动外科膝盖专家希克曼。手术之前,达纳拉赫很平静,他还在自己的微博上留了言,并告诉大家手术大约需要两个半小时。

当地时间中午11点多,达纳拉赫被推出了手术室,手术非常成功。这是达纳拉赫职业生涯第一次动这么大的手术,医生告诉他很成功,他自己也非常开心,又开始在微博上和球迷们互动,他甚至戏言,“恨不得马上就回到舜天球迷身边来。”当然,这已经是不可能的事情了。

尽管手术非常成功,德国专家还是告诫达纳拉赫,至少需要休养7个月,才可以出场比赛,毕竟他的伤病是非常严重的。“德国人做事非常细致谨慎,的确,达纳拉赫拆线起码要等三个月以后,视康复情况才能进行有球训练,这肯定又需要几个月时间,也许达纳拉赫身体素质比一般人好,恢复起来比一般人快,但是这些必要的程序还是得走的,所以德国医生说7个月的康复期肯定是有道理的。”舜天俱乐部董事长龚建人说。

当然,手术能成功,已经让舜天上下感到欣慰,和邓卓翔一样,舜天高层也希望达纳

拉赫能安心养伤。由于有了之前邓卓翔疗伤的经验,所以达纳拉赫的德国行非常顺利,舜天德国公司总经理钟立仓起到牵线搭桥的作用,“上次邓卓翔在德国治疗脚伤时,钟经理就负责帮忙联系,这次为了能尽快治好达纳拉赫的伤势,钟经理也提供了很大的帮助,另外,德国分公司的同事们也帮了很大的忙。”龚建人说。

伤这么重,可达纳拉赫处处感受到的都是温情。由于他与舜天刚刚签订了一份为期两年的合同,所以他在德国治疗以及康复的费用由俱乐部“买单”,并且在养伤期间的工资也会一分不少地发给他,“达纳拉赫给球队带来了很大的贡献,他不能上场比赛给球队带来了一定损失,但对于他的伤势治疗情况俱乐部会负责到底,等待他重新披上舜天队服出场的那一天。”龚建人对记者说。

除了俱乐部,还有舜天球迷,经常在他的微博下面用英文给他留言,全是鼓励安慰他的话语,这让罗马尼亚人非常感动,他甚至告诉舜天高层,“他希望在舜天结束自己的运动生涯。”



主刀大夫希克曼与达10合影

3 达10的替代者会是谁? 德拉甘建议先找内援

虽然康复期时间很长,但手术后的达纳拉赫显得很乐观,还微笑着与医生合影留念。手术完第二天,他便做起了上肢恢复手术,显然,他也急着回到球队中来。为了照顾丈夫,达纳拉赫的妻子也从罗马尼亚赶到了德国,照顾他的生活起居。另外,舜天已为达10安排好专家,为他做一对一的康复训练。

头号射手缺席7个月,这对于即将征战亚冠的舜天来说,无疑是个比较沉重的打击。目前可以确定的是,达纳拉赫将肯定缺席下赛季的亚冠联赛小组赛,如果舜天能小组出线,那么达纳拉赫或许能赶上亚冠淘汰赛。

达纳拉赫缺席,那么舜天势必要寻找他的替代者,“寻找

新的前锋是必须的。但是,我们也和主帅德拉甘进行了沟通,他给我们的建议是,先把内援定下来,根据内援的情况,再来寻找外援。”龚建人告诉记者,“所以暂时我们还没有考虑新外援的事情,先找内援再说。”

目前,舜天正在积极联系内援,但今年内援并不好买,一方面俱乐部不愿意轻易放人,另一方面财大气粗的恒大依旧在转会市场上抢人,所以舜天面临的竞争很多。根据舜天的想法,他们的理想目标是25岁以下有实力的球员,这样可以签一份为期5年的长约,为未来做一些准备。

“内援不好买啊!但我们肯定会尽全力的。”龚建人说。

现代快报记者 吕远

HRT 官方声明
将出售车队
马青骅进军F1?
此事必有蹊跷!

北京时间昨天,西班牙HRT车队在官网上发表声明,确认车队正在与一些有兴趣购买车队的团队进行谈判,管理层希望可以在未来几周成功出售车队并完成车队更名。刚刚宣布将成为HRT正赛车手的中国车手马青骅的前景也因为车队目前的情况而受到外界关注。

事实上,从11月6日马青骅成为F1历史上首位中国正赛车手的消息正式公布至今,HRT车队频频传出新闻,外界质疑其借马青骅炒作的声音也越来越多,仔细分析整个事件经过,确实让人感到有很多蹊跷。

蹊跷1 国内外媒体口径不一

11月6日,上海体育局联合中汽联在上海召开新闻发布会,宣布中国上海车手马青骅正式加盟西班牙HRT车队,成为中国第一位F1正赛车手。包括HRT车队的商务主管大卫·曼切波、中汽联和上海体育局高层等在内都参加了这次发布会。不过之后,英国权威赛车运动杂志《Autosports》却爆料称,HRT车队否认马青骅已成正赛车手,他们只确认西班牙老将德拉·罗萨是当前唯一一位确定的2013赛季的正赛车手,同时也否认了关于马青骅已经签约下赛季正赛车手的报道,目前马青骅与HRT仍然有工作合同,但是距正赛车手合同还差一步。国内外媒体在此事上的报道口径不一,让这件事情开始变得复杂起来。

蹊跷2 只确定参加一站比赛

在成为HRT正赛车手后,马青骅的经纪人金勇对外透露,马青骅将以正式车手的身份亮相2013赛季,但目前能确定的只有明年F1上海站的比赛。F1车队的正选车手,仅确定参加一站比赛,这件事情也非常蹊跷。外界普遍认为,HRT车队是想借马青骅“F1正赛中国第一人”的身份进行炒作,并且吸引赞助。

蹊跷3 签约一周便要卖车队

在宣布马青骅成为正选车手仅仅一周时间,HRT车队就立刻在官网上公开表示希望将车队出售。车队财务状况糟糕,老板想出售车队并不是近几天才有的事情,在这样的情况下,车队却还在上海召开新闻发布会,宣布马青骅下赛季将代表车队征战。从现在的情况看来,车队是想借马青骅加盟增加影响力,从而让车队更利于出售。难怪很多网友都在微博上表示了对HRT车队的不满。

特约记者 李博